
„Nu îl omorî, deoarece dacă îl omori, el va fi în aceași
poziție în care ai fost tu înainte să îl omori și tu vei fi

în aceași poziție în care a fost el înainte ca el să
spună ceea ce a spus.”

Al-Miqdad bin Amr Al-Kindi (Allah să fie mulțumit de el) a relatat: I-am zis Mesagerului lui
Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa): „Spune-mi, dacă întâlnesc un om
necredincios și ne luptăm, și îmi taie mâna cu o sabie, apoi se ascunde de mine după un
copac și spune: M-am supus lui Allah! Pot să îl omor după ce a spus asta? Mesagerul lui
Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Nu îl omorî.” El a spus:
„O, Mesager al lui Allah, el mi-a tăiat o mână și abia apoi a spus asta.” Mesagerul lui
Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Nu îl omorî, deoarece

dacă îl omori, el va fi în aceași poziție în care ai fost tu înainte să îl omori și tu vei fi în
aceași poziție în care a fost el înainte ca el să spună ceea ce a spus.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Al-Miqdad  ibn  al-Answad  (Allah  să  fie  mulțumit  de  el)  l-a  întrebat  pe  Profet  (Pacea  și
binecuvântarea lui  Allah  fie asupra  sa)  dacă întâlnește  un om necredincios  în  bătălie,  și  se
luptă cu săbiile până când necredinciosul îi taie o mână, apoi fuge și se ascunde după un
copac și spune Șahada (Nu există alt dumnezeu demn de a fi adorat în afară de Allah) este
permis ca acesta să fie omorât? Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a
spus: Nu îl omorî! El a spus: O, Mesager al lui Allah, mi-a tăiat o mână, de ce să nu îl omor?
Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  spus:  „Nu  îl  omorî  deoarece
sângele lui a devenit interzis. Dacă îl omori după ce s-a convertit la Islam, atunci el este în
aceeași poziție ca tine, al cărui sânge este interzis deoarece ești musulman, iar tu ești în
aceeași poziție ca el, a cărui sânge este permis pentru că l-ai omorât drept răzbunare.
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